

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-48-66

Вырезка из газеты **МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА**

от . . . . .

**26 ИЮН 1955**

Магадан

Газета

## 5 Гастроли театра в горняцких поселках

На клубных сценах поселков им. Фрунзе, Большевик, Мянунджа, Фролыч, Берегах и других, артисты Магаданского областного театра показали пьесу Ц. Солодаря «В сиреневом саду». Живая комедия понравилась горнякам.

Недавно артисты побывали на одном из передовых предприятий района — «Мальдяк». У входа в клуб их заинтересовала «молния», выпущенная по поводу новой производственной победы: большинство коллективов промприборов выполнило месячный план.

В этот вечер артисты играли с боль-

шим подъемом. А когда окончился спектакль, состоялась встреча артистов с горняками, механизаторами, инженерами, техниками и служащими прииска.

На сцену вышел бригадир бульдозеристов тов. Мертехин. Он горячо поблагодарил гостей за предоставленный культурный отдых.

Начальник участка тов. Зайцев рассказал артистам о производственных делах коллектива, о лучших людях.

— Обязательно приезжайте к нам еще, — попросил он.

(Наш корр.).